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Rusko tvrdí, že šíření opičích neštovic pochází ze 4
biologických laboratoří provozovaných Spojenými
státy v Nigérii

infokuryr.cz/n/2022/08/01/rusko-tvrdi-ze-sireni-opicich-nestovic-pochazi-ze-4-biologickych-laboratori-
provozovanych-spojenymi-staty-v-nigerii

Poté, co Rusko obvinilo USA z provozování vojenských biologických

laboratoří na Ukrajině, nyní Rusko tvrdí, že v Nigérii jsou nejméně čtyři

americké biologické laboratoře.

Měsíc poté, co Rusko obvinilo Spojené státy z provozování biologických laboratoří na

Ukrajině, nyní potvrdilo, že v Nigérii, odkud se virus opičích neštovic rozšířil, existují

nejméně čtyři biologické laboratoře provozované Spojenými státy. Jak uvádí média, Igor

Kirillov, šéf ruských sil radiační, chemické a biologické obrany, vydal v pátek nový brífink,

v němž tvrdil, že Spojené státy mají v Nigérii čtyři biologické laboratoře.

Kirillov poukázal na to, že WHO dospěla k závěru, že současný virus opičích neštovic

pochází z Nigérie a že jde o další stát, kde Spojené státy zřídily své biologické

laboratoře. Podle dostupných informací má africká země minimálně čtyři biolaboratoře

ovládané Spojenými státy. Kirillov také citoval zprávy médií založené na mnichovské

bezpečnostní konferenci v roce 2021 a simulaci Iniciativy pro jadernou hrozbu, která

simulovala šíření bioinženýrské, vysoce smrtící formy opičích neštovic.

WHO by měla vyšetřit činnost laboratoří v Nigérii financovaných USA

Zdůraznil, že ve světle opakovaného porušování předpisů o biologické bezpečnosti ze

strany USA a nedbalého skladování patogenního biomateriálu WHO vyšetřuje činnost

laboratoří financovaných USA v Nigérii, které se nacházejí ve městech Abuja, Zaria a

Lagos, a informuje o zjištění mezinárodnímu společenství. Kirillov také vyjádřil obavy

ohledně bezpečnosti vzorků neštovic ve Spojených státech.
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Kirillov dále tvrdil, že tuto nemoc by mohli zneužít teroristé kvůli nedostatku účinného

řízení a porušování standardů biologické bezpečnosti ve Spojených státech. Pokračoval, že

v letech 2014 až 2021 objevily americký Úřad pro kontrolu potravin a léčiv, americký

armádní lékařský výzkumný ústav infekčních nemocí v Marylandu a Centrum pro výzkum

vakcín v Pensylvánii nezaznamenané lahvičky viru. Řekl, že činnost těchto laboratoří

porušuje rezoluci WHO z roku 1996 zakazující skladování viru pravých neštovic ve všech

laboratořích kromě Centra pro kontrolu a prevenci nemocí v Atlantě.

300 potvrzených nebo suspektních případů opičích neštovic

Je důležité poznamenat, že existuje asi 300 potvrzených nebo suspektních případů

opičích neštovic ve zhruba 20 zemích, kde virus dříve necirkuloval. WHO podniká kroky k

boji proti této nemoci. Doporučila však zemím, aby kvůli epidemii nezaváděly cestovní

omezení.

ZDROJ

Sdílet:

Continue Reading

Previous Tunelář Bakala- Economia- Presstituti Jelínková a Valášek-lži a dezinformace-

kdo tomu vlastně vládne?!

 

 

https://www.republicworld.com/world-news/rest-of-the-world-news/russia-alleges-monkeypox-spread-began-from-4-biological-labs-operated-by-us-in-nigeria-articleshow.html
http://www.infokuryr.cz/n/2022/06/25/tunelar-bakala-economia-presstituti-jelinkova-a-valasek-lzi-a-dezinformace-kdo-tomu-vlastne-vladne/

